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Voorbeeldtekst voor uitnodiging kick-offbijeenkomst
Beste [naam medewerker],

[naam Organisatie] doet mee aan de VeiligPlus-aanpak. Op [datum] ben je van harte welkom bij de kick-offbijeenkomst. Deze uitnodiging is voor alle medewerkers van de deelnemende teams en is bedoeld om je te informeren over het verloop van de VeiligPlus-aanpak.
Wij vinden het als organisatie belangrijk dat alle professionals zich bij ons veilig voelen. Want veiligheid en je veilig voelen zijn bepalende factoren voor de kwaliteit van werken in de gehandicaptenzorg. De VeiligPlus-aanpak geeft teams handvatten om het gesprek over veiligheid structureel te voeren en de aandacht voor persoonlijke veiligheid te borgen. 

De kick-off en verder
[Naam bestuurder] opent de kick-off, als gezicht en drager van de aanpak in de organisatie. De bijeenkomst geeft ruim baan aan de dialoog over gevoelens van onveiligheid op de werkvloer. 

Vervolgens gaan [aantal] teams aan de hand van de VeiligPlus-aanpak met elkaar het gesprek aan. Het traject bestaat uit drie periodes van ongeveer 8 weken waarin ze deelnemen aan de Veiligheidspeiling, de Teamdialoog voeren en de resultaten daarvan delen met [naam bestuurder] in de Veiligheidsronde. 
Meer informatie

Wil je meer weten? Kijk dan op de website: www.veiligplusaanpak.nl of stel je vraag aan: [naam en contactgegevens projectleider]

We ontmoeten je graag op [datum kick-off]!

Met vriendelijke groet,
[naam ondertekenaar] 
